
Metalka Ljubljana
Urejeno zdravstveno varstvo. V zdrav-

stvenem domu Ljubljana Center na Metel-
kovi lahko delavci Metalke vsak dan (en-
krat dopoldne, drugič pa popoldne) poišče-
jo zdravniško pomoč. Dve uri v začetku
delovnega časa sta namreč rezervirani za

delavce, ki imajo v tistem času prednost, in
sicer pri zdravnici Vidi Tršanovi. O dr. Vidi
Tršanovi se je upravičeno razširil glas, da je
to prijazna in dobra zdravnica, kamor je
pryetno priti, četudi si bolan. Sama je
skromno povedala: Ljudi moraš imeti
predvsem rad. Vprašati jih moraš še kaj
drugega, ne zgolj o njihovi bolezni - tudi o
živ^enju nasploh, kajti vsak zato ima tudi
svoj zakaj. Samo s pristnim človeškim pri-
stopom jihlahko tudi sprejmeš take, kakrš-
ni pač so. Ce jih pri svojem delu nimaš rad,
je prav zares težko hoditi v službo.

Občinski fcomite ZK v Metalki. V okviru
obiskov, ki so jih itneli predstavniki občin-
skega komiteja po delovfeih organizacijah v
občini Ljubljana Center, sta Metalko obi-
skala predsednik in sekretar občinskega
komiteja. Srečarye, ki so se ga s strani Me-
talke udeležili vodilni delavci, predsedniki
osnovnih organizacij ZK in samoupravnih
organov, je imelo namen, da bi v občin-
skem komiteju iz prve roke slišali, kako
Metalka ocenjuje letošnje ukrepe za oživi-
tev pozitivnih gospodarskih gibanj in kaj
pričakuje od zvezne vlade na tem področju
v prihodnje. V odkriti besedi je bilo mogo-
če izpostaviti marsikateri problem, ki trgo-
vino še posebej prizadeva. Metalkini vodil-
ni delavci, na čelu z generalnim direktor-
jem, pa so tudi podrobno predstavili vsa
prizadevanja delovne organizacije za učin-
kovito gospodarjenje, pri čemer so še pose-
bej poudarili skrb za hitrejši razvoj, ki mora
temeljiti na znanju in strokovnosti.

Sodelovanje Metalke in Litostroja z
ameriškim partnerjem. Oktobra sta Jjub-
ljanski delovni organizaciji Litostroj in Me-
talka podpisali na sedežu Metalke interna-
tional v poslovnem centru John Hancock v
Chicagu sporazum o dolgoročnem sodelo-
vanju z znano ameriško firmo Combustion
Engineering - Raymond Mills. S tem spo-
razumom je določeno, da bo Litostroj po
dokumentacyi Combustion Engineeringa
izdelal serijo mlinov za energetiko in ke-
mično industrijo. Posel, katerega nosilec je
Metalka, bo po pogodbi trajal 10 let. Lito-
stroj pa bo svoje obveznosti do ameriškega
partneija poravnal s protidobavami, ki jih
bo prevzemal ameriški partner.


